

## **Javni poziv da nam se pridružite na grupnoj diskusiji vezano za aktivnost izrade Mape puta digitalne transformacije i Vizije digitizacije**

Dragi sugrađani,

Opština Istočna Ilidža sprovodi aktivnosti na izradi Mape puta digitalne transformacije i Vizije digitalizacije naše Opštine. Na osnovu propisane i usvojene metodologije, **prioriteti za digitizaciju se utvrđuju na participativnoj osnovi - putem diskusije u okviru fokus grupa sa pružaocima i korisnicima usluga naše Opštine.**

S tim u vezi, pozivamo Vas da nam se pridružite na grupnoj diskusiji **vezano za aktivnost izrade Mape puta digitalne transformacije i Vizije digitizacije** naše lokalne zajednice. Naime, Vizija digitizacije je planski dokument JLS kojim će se definisati prioriteti u digitizaciji, odnosno pretvaranju papirnih registara ili baza podataka u digitalni format. Fokus grupa o Viziji digitizacije i diskusija se organizuje kako bi se podstaklo promovisanje inkluzivnog procesa kreiranja politika na lokalnom nivou. Cilj organizovanja fokus grupe je da se u saradnji sa predstavnicima javnog, privatnog i civilnog sektora identifikuju prioritetni registri za digitizaciju na način da digitizovani registri omoguće unapređenje administrativnih procesa i kvalitet pružanja usluga. **Osim toga, kroz realizaciju ove aktivnosti nastojimo podržati upotrebu informacionih tehnologija kako bi privredni subjekt bili što konkurentniji u svom poslovanju i efikasniji u obavljanju administrativnih usluga. Jedna od tema koju ćemo kao primjer ovom prilikom predstaviti je i korišćenje novouspostavljenog E-registra administrativnih postupaka.**

Cilj nam je da Fokus grupa za digitalizaciju okupi različite učesnike, uključujući građane, predstavnike javnog sektora, poslovnih subjekata, akademske zajednice, neprofitnih organizacija i lidera zajednice, kao što su:

- Predstavnici lokalnog Privrednog savjeta i ostali privrednici,
- Članovi Savjetodavnog odbora građana,
- Predstavnici lokalnih udruženja, mjesnih zajednica sa teritorije lokalne samouprave,
- Učesnice/i fokus grupa sa ranjivim i socijalno isključenim grupama koje su provedene prilikom provjera planova za unaprijeđenje usluga.
- Predstavnici Opštine – IT stručnjak i predstavnici relevantnih odjeljenja i službi čije usluge će se unaprijediti procesom digitalizacije.

Vaše mišljenje i ideje su od velike važnosti za oblikovanje budućnosti naše Opštine. Ova sesija će pružiti priliku svima da aktivno učestvuju, iznesu svoje predloge i da zajedno radimo na unapređenju svakodnevnog života u našoj Opštini. **Fokus grupa će se održati u četvrtak, 05. Septembra, u prostorijama Opštine, u velikoj skupštinskoj sali, sa početkom u 13h.**

Radujemo se Vašem prisustvu i doprinosu.

